

新浪微博一下冒出6个“释永信”，一篇还说心情不好 少林方丈“被微博”

新浪微博上，一下子冒出了6个“释永信”，唯一的一篇微博上写着：“今天心情不好。”

脱离尘世的少林寺方丈，也会为俗世琐事左右情绪，如此多愁善感？对此，少林寺外联办主任郑书民表示，从未听说释永信写微博，真实性几乎为零。

网上发现： 微博中搜出6个“释永信”

昨天，新浪微博上狂传一个注册名为“少林寺方丈释永信”的微博，为探寻真假，记者在微博中搜索“释永信”，结果一下子蹦出了6个。

这6个“释永信”，名号迥异，除了一个叫“释永信”外，其他5个都各有叫法：释永信1、少林寺方丈释永信、释永信11、少林寺释永信、我是释永信。

这6个释永信，有3个用户头像为释永信本人，另外三个没有图像；出处也各有不同：一个标

注来自河南，两个标注来自河南郑州，另两个标注分别来自河南洛阳、北京，还有一个比较低调，在出处一栏选择的是“其他”。

不过，这6个“释永信”的微博，有3个已经打不开了。没有注明出处的“我是释永信”，是6个“释永信”中唯一写了微博的人——3月15日02点06分，他写下仅有6字的一篇微博：“今天心情不好。”

少林寺回应： 方丈开微博，可能性为零

“释永信”亮相新浪微博，引发一些网友的讨论，主题为这

是“李鬼还是李逵”。

昨天上午9点56分，网友“闫永”贴出了“少林寺方丈释永信”的微博网址，称“释永信也与时俱进开微博了”。“伟哥说事”则语带质疑：“不知道这是不是真的”。

新浪微博客服人员说，微博可以随意注册，一下冒出6个“释永信”，他们也弄不清楚谁真谁假。如果当事人能证明网上的释永信系冒名顶替，新浪网会予以删除。

“名字后面有金色字母V的，都通过我们验证了。”新浪微博客服人员说，通过验证需要提交申请，并留下自己的联系方式、简介等材料，以供工作人员核实验证。名字后边无金色字母“V”的，是不是本人就不好说了。

昨天下午，记者致电释永信，但其手机一直无人接听。少林寺外联办主任郑书民说，从未听说释永信开有微博或博客，是方丈本人的可能性几乎为零。

律师观点： 诋毁他人会吃官司

事实上，与其他名人相比，6个“释永信”并不算多。在新浪微博上，输入“徐静蕾”，立马冒出了徐静蕾2008、徐静蕾1234、徐静蕾微博、真人徐静蕾、徐静蕾1、我真是徐静蕾等，甚至连她的“亲朋好友”也一股脑儿蹦了出来：徐静蕾的妹妹、徐静蕾的哥们、飘逸的徐静蕾老公……

天之权律师事务所律师张少春说，假冒释永信名义开通微博或博客，若对释永信没造成实际损害，不需要承担民事赔偿责任。如果以释永信名义攻击或诋毁他人，对他人名誉构成损害的，被损害人、释永信本人都可以要求网站予以删除，同时可向假释永信索赔。如果以他人人口吻，发布“自残”式言语，权利人除可以要求网站删除，还可以向侵权者索赔。

据《河南商报》

商务车堵死景区通道 游客抡石块狂砸 砸车视频在网上热传引发争议

“古有司马光砸缸，今有红衣男砸车。”这两天，一名“红衣男”怒砸占道车的视频，在网上流传颇广，也引来了诸多争议。

今年5月1日下午，温州平阳县西湾景区的盘山公路上，突然排起了长长的车队。而这一幕的始作俑者，是一辆停在路中央的商务车。车主迟迟没有出现，徒步游客只能侧身穿行，开车的大多探头观望。视频中，突然转换了画面。一名穿红衣的男子，捡起路边的石头，径直砸向了车窗……身旁围观者众多，却没一个人上去阻拦。

昨天，这段视频已有1900多条回帖了。网友显然分成了两派，有人觉得这是“伸张正义”，

也有人说不能“以暴制暴”。

受堵游客怒砸“霸王车”

有网友说，这确实是一辆“缺德车”，该砸。

目击者周先生描述了当时的场景：5月1日下午2点左右，平阳西湾景区至平阳宋埠镇的盘山公路，开始严重堵车。直到下午4点多，还有很多车子堵在路中央，堵住了过往车辆。商务车上没有人，而且手刹还拉起来了，受堵游客想挪都挪不开。

这时，好几名游客火大了，直接搬起了路边的石头，开始砸车窗。事实上，“红衣男”只是“施暴者”之一。他站在车右侧，

拿着一块石头猛砸了4次车窗，最后直接把石头砸进了驾驶室。接下来，他又拿了一块更大的石头，举过头顶，砸向车窗。

商务车车主一直没露面

昨天下午，平阳县公安局交警大队一中队中队长朱警官介绍，“五一”假期车子多，景区停车场容量有限，有些游客就把车子停在了路边。“这辆商务车错就错在竟直接停在了路中央。要知道，这条山路只有5米多宽。”

接到信息后，民警立即往那边赶。虽然车砸了，但路还是没通。民警一时联系不上车主，只好从砸破的后挡风玻璃，爬进了商务车内，松开了手刹，打算先

把车移到路边。结果是，方向盘也上锁了，根本转不动。后来，民警在众多游客帮助下，连推带抬才把车子挪到了路边。

朱警官说，事发后，这辆商务车的车主，一直没有露面，也没有和他们联系。“可能他也觉得理亏，自认倒霉了。”

网友评说

“夏天穿棉袄的人”：该砸，这些不顾别人的人，应该得到一点教训，以后他就不敢了。

“famas1986”：正义不是砸出来的。

“wawbwm”：停车的人不对，很不对！不过砸车那人也过于偏激。据《今日早报》

辽宁“苏珊大妈”想当“一朵花”

63岁老太太 6年参加选秀 200余场

从“超级女声”到“非常6+1”，从“星光大道”再到“花儿朵朵”，63岁的贾杰大妈——“潮”到底。

“我认为当明星和把大象装冰箱一样都分三步，分别为参加选秀，引起媒体关注和找个经纪公司正式做明星！”贾大妈自信满满地说，“中国版的苏珊大妈，这就是我的目标！”昨日，正在深圳参加“花儿朵朵”网络选秀的贾大妈接受了记者电话采访。

一个约定 要当把花朵年轻一回

“中国版苏珊大妈”贾大妈今年63岁，年轻时曾在鞍山一家广告公司工作，退休后在千山风景区开了一家度假村，因在度假村卡拉OK唱歌“有号”，后被朋友鼓励参加“超女”“星光大道”等选秀节目，被网友亲切称为“中国版苏珊大妈”。

昨日，记者电话联系上贾大妈时，贾大妈正兴致勃勃地在深圳某商业街上购物，电话接通时正传来贾大妈询问营业员睫毛膏的声音“你说，我擦这个是不是能显得睫毛长些？”

“你帮我宣传宣传，让老乡们多投我点票，让我也当把花朵年轻一回！”贾大妈兴奋地告诉记者，这回参加“花儿朵朵”选秀活动，缘于2009年参加“超女”选秀活动意外杀进“50强”，“当时一个评委告诉我，希望下次比赛还能看见我，我当时就高兴地答应了。在我心里，这是一个约定，咱得守信用！”

三步当明星 不限制年龄的选秀都参加

“小品里说，把大象装冰箱里需要三步，我把自己当明星的梦想也规划成三步实现。”贾大妈说，“第一步，广泛参加选秀节目；第二步，引起媒体普遍关注，邀请我参加节目；第三步，引起经纪公司关注，为我配备专属经纪人；明星梦正式实现！”

贾大妈说，从2004年至今，她先后参加了200余场选秀比赛，其中包括“超级女声”“非常6+1”等选秀。最近，她又报名参加了“星光大道”和“花儿朵朵”。“只要是不花钱报名，不限制年龄的选秀我都参加！我就想圆我的明星梦！”



》对话

老年人有梦就得追

记者：您觉得自己和苏珊大妈有啥区别？

贾大妈：她和我都是平民阶层，她比我年轻10多岁，嗓音也比我好，但我比她才艺多，啥都能比画点，京剧、评戏、二人转、通俗歌曲啥的都行。还有就是我心不老，最新的、最流行的我也会，比如周杰伦的《双截棍》，呵

呵，我说的不光是唱，双截棍我也会耍！

记者：下一步您有什么打算？

贾大妈：我打算拍一部电影，叫《奶奶梦想当明星》，描写老年人追梦的故事，很多都是我自己的亲身经历，想给人们一些激励，只要你有梦，就要勇敢去追，去实现！ 据《华商晨报》

安全锤丢失过半 公交用板砖代替

4块板砖摆在公交车上，上面喷涂三个红字“安全锤”。昨日，记者来到武汉狮子山公交站点，在一辆571路空调车上，发现这一怪现象。司机徐师傅介绍，因原有的安全锤丢失过半，无奈之下，公司设计安装“安全砖”替代安全锤。

只见车厢前部、后部各有两块“安全砖”，砖块卡在地板上，长约20厘米，宽约12厘米，厚5厘米，重约1.5斤，实际上就是建筑用的水泥砖涂上黄油漆后，再喷着“安全砖”字样。

据了解，去年武汉所有空调公交车上配备了安全锤，共3万多把，如今丢失的已达1.6万多把。据了解，每月仅补充丢失的安全锤就得花费4000多元。为解决安全锤被盗，近日公交公司首先试用“安全砖”，以代替原有的安全锤。该公司技术人员称，“安全砖”不再担心被人取走。相比13.5元一把的安全锤，“安全砖”材料加安装每块也只需1.5元，成本大为降低。

据《长江日报》

罕见两元纸币作证 抓住抢包劫匪



小郭要感谢那张和她同年“出生”的纸币，就是那张1990年发行的2元纸币帮她锁定了抢包男。

5月4日21时，在郑州半工半读的小郭冒雨从打工的地方回家，途中被一个黑影掀翻在地，黑影迅速夺过她的挎包就跑。半小时后，小郭才想起报警。她给警方提供的线索非常有限：穿黑色上衣的年轻男子。

接警后，民警迅速布控，并在北环路与渠东路交叉口附近看到一个穿黑衣的年轻男子。男子称自己在一个郑州一家饭店打工，跟女朋友约会后准备回租住地，民警发现男子身上携带了142元钱。

此时，另一组民警将报案人小郭带到现场指认，民警问小郭丢了多少钱，小郭说142元钱，其中有一张现在已很少见的2元纸币，这张2元纸币是她出生年份1990年发行的。民警把从男子身上找到的142元钱进行对照，和小郭说的钱币特征丝毫不差。证据面前，男子很快交代了抢包事实。

据《东方今报》

富士康又一员工跳楼 集团称死者此前行为异常

5月6日凌晨，富士康一名男员工在龙华厂区内跳楼身亡。据富士康集团表示，死者系该集团09新干班成员，事发前已有异常行为表现。

据报料人称，当事人是富士康集团一名年轻的男员工，且是重点大学的毕业生，事情发生在昨天凌晨4点多，这名男子跳楼后被送往医院抢救，但终因伤势过重，于昨天中午死亡。

昨天，男员工跳楼身亡的消息也得到了富士康集团的证实。据了解，死者姓卢，湖南人，2009年8月1日加入集团。富士康集团表示，昨天凌晨4时30分许，卢某不顾同学的劝拉，从富士康龙华厂VIP招待所6楼阳台纵身跳下。按照富士康集团的说法，卢某前一节前就表现出了行为上的异常，称时常产生被人追杀的幻觉。为此，富士康方面专门安排相熟的员工安抚谈心，并联系卢某家属来深照顾，只不过，家人未到，卢某本人就已经先走一步。

警方昨日表示，从目前现场勘查以及关联人员的笔录来看，卢某确属跳楼自杀身亡，至于死者生前是否产生幻觉暂时无法得知。 据《深圳特区报》